要闻

▼扫码下载新民邻声客户端 2017年6月24日/星期六 一版责编/任湘怡 一版视觉/咸黎明 本版责编/李 晖 本版视觉/黄 娟

习近平在山西考察强调扎扎实实做好改革发展稳定各项工作

让干净的人有更多干事的机会

据新华社太原 6 月 23 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山西考察时强调,召开党的十九大,是党和国家政治生活中的一件大事。各级党委要守土有责、守土尽责,扎扎实实做好改革发展稳定各项工作,为党的十九大胜利召开营造良好环境。

三晋大地,生机盎然。6月21日至23日,习近平在山西省委书记 骆惠宁、省长楼阳生陪同下,来到吕梁、忻州、太原等地,就当前经济社会发展和贯彻落实党的十八届六中全会精神进行考察调研。

位于吕梁山区的吕梁市兴县,在中国人民抗日战争和解放战争时期,是晋绥边区首府所在地和八路军一二〇师主战场之一。21日上午,习近平从北京到吕梁一下飞机,就驱车近两个小时来到兴县蔡家崖村,向晋绥边区革命烈士敬献花篮,瞻仰晋绥边区革命纪念馆,参观晋绥边区政府、晋绥军区司令部旧址。一幅幅图片、一件件实物,习近平不时驻足凝视,询问有关细节。他指出,来到这里深受感动、深受教育。我们党的每一段革命历史,都是一

部理想信念的生动教材。全党同志 一定要不忘初心、继续前进,铭记革 命先辈,永远保持中国共产党人的 奋斗精神,永远保持对人民的赤子 之心,努力为人民创造更美好、更幸 福的生活。

老区人民生活怎么样?老区脱贫攻坚工作怎么样?习近平十分关心。21日下午,他驱车1个多小时,来到忻州市岢岚县赵家洼村考察。

赵家洼村是吕梁山集中连片特 困地区的深度贫困村。习近平到特 困户刘福有、曹六仁、王三女家中看 望。每到一户,他都仔细察看生活设 施,询问家庭人员构成及基本情况, 同主人一起算收入支出账,详细了 解致贫原因和扶贫措施落实成效。

随后,习近平察看了作为全村 唯一生产生活水源的浅层渗水井, 蹲到玉米地边揭开间作红芸豆所用 薄膜了解抗旱保墒措施,前往驻村 扶贫工作队办公地看望扶贫工作队 员。习近平指出,让贫困人口和贫困 地区同全国人民一道进入全面小康 社会,是我们党的庄严承诺。他希望 各级扶贫工作队员扑下身子扎实工 作,在为贫困群众排忧解难中实现 价值 增长才工

宋家沟新村是岢岚县一个易地 扶贫搬迁的集中安置点。习近平来 到这里,听取了岢岚县精准扶贫工 作及易地扶贫搬迁整体情况介绍。 习近平强调,实施整村搬迁,要规划 先行,尊重群众意愿,统筹解决好人 往哪里搬、钱从哪里筹、地在哪里 划、房屋如何建、收入如何增、生态 如何护、新村如何管等具体问题。习 近平对村民们说,希望乡亲们同党 中央一起撸起袖子加油干,让好日 子芝麻开花节节高。

22 日下午, 习近平在太原考察了太原重工轨道交通设备有限公司和山西钢科碳材料有限公司。随后视察山西省在装备制造、电子信息、节能环保、新材料、现代煤化工等方面的企业自主创新成果展示,听取全省推动资源型经济转型发展、培育创新体系整体情况汇报。习近平指出, 推动传统产业转型升级, 必须坚持以企业为主体, 以市场为导向, 以技术改造、技术进步、技术创新为突破口。要支持企业创新产业组织形态,瞄准国际国内先进标杆全面提高产品技术、工艺装备、能效环保

等水平。习近平强调,科技创新是提高供给质量和水平最重要的发力点。要强化要素投入和政策配套,推动产学研一体化,真正把企业、科研单位特别是广大科研人员的积极性和创造性激发出来,让他们既有科技创新的成就感,又有成果转化收益分享的获得感。

考察期间,习近平听取了山西 省委和省政府工作汇报,对山西经 济社会发展取得的成绩和各项工作 给予肯定。

习近平指出,党中央赋予山西 建设国家资源型经济转型综合配套 改革试验区的重大任务。山西要用好 这一机遇,贯彻新发展理念,以深化 供给侧结构性改革推动经济转型发 展,以创新驱动推动经济转型发展, 以营造良好营商环境推动经济转型 发展,以全面深化改革推动经济转型 发展,真正走出一条产业优、质量高、 效益好、可持续的发展新路。

习近平强调,要坚持把解决好 农业、农村、农民问题作为全党工作 重中之重。要以构建现代农业产业 体系、生产体系、经营体系为抓手, 加快推进农业现代化。 习近平指出,我们党干革命、搞建设、抓改革,都是为了让人民过上幸福生活。要在抓好脱贫攻坚这个第一民生工程的同时,统筹做好各项民生的保障和改善工作,确保人民安居乐业、社会安定有序。推出的每件民生实事都要一抓到底,一件接着一件办,一年接着一年干。

习近平强调,坚持绿色发展是 发展观的一场深刻革命。要从转变 经济发展方式、环境污染综合治理、 自然生态保护修复、资源节约集约 利用、完善生态文明制度体系等方 面采取超常举措,全方位、全地域、 全过程开展生态环境保护。

习近平指出,严肃党内政治生活,是全面从严治党的根本性基础工作。习近平强调,各级党组织要着力把严肃党内政治生活的成果转化为促进党的事业发展的持续动力,把广大党员干部的精气神引导到改革发展上来,让干净的人有更多干事的机会,让干事的人有更干净的环境,让那些既干净又干事的人能够心无旁骛施展才华、脱颖而出,真正实现党的建设和党的事业互促共进。

巨鹿路违拆事件查处结果公布

对违法行为人王某罚款3050万元并责令恢复原状对2个相关政府责任部门及10名责任人严肃问责

本报讯 被列为优秀历史建筑 的巨鹿路 888 号被违法拆除事件, 经媒体报道后引起社会广泛关注。 市委、市政府对此高度重视,要求 必须依法依规从严查处并向社会 公开,强调在上海要让依法保护历 史建筑、传承历史文脉成为全社会 的共识。

昨天,静安区公布对巨鹿路 888号优秀历史建筑被业主违法 拆除事件的调查结果,决定对违法 行为人王某罚款人民币 3050 万元,责令其在10个月内恢复建筑 原状。同时,对相关政府责任部门 及10名责任人员严肃问责。

处以重置价5倍罚款

静安区政府成立专项工作组,针对违法行为人王某(业主江某的母亲,违法实际行为人)擅自拆除巨鹿路 888 号的违法行为,进行了深入调查。按照《上海市历史文化风貌区和优秀历史建筑保护条例》第四十二条规定,静安区房管局责令违法行为人王某在10个月内恢复建筑原状,处以该优秀历史建筑重置价5倍的罚款,计人民币3050万元,该重置价经过专业机构证估

对违法行为人王某拆除优秀 历史建筑后违法建设的行为,另行 由静安区城管局按照《中华人民共 和国城乡规划法》等法律法规对其 从严处罚。

对此次破坏优秀历史建筑过程中设计、施工、清运和监理环节存在的违法违规行为,有关部门根据其违法事实和情节,依法从严给予处罚。

由静安区建管委依据《建筑业企业资质管理规定》、《安全生产许可证条例》等规定,对施工单位上海灵铭实业有限公司分别处以7200元和30万元的罚款,该公司在一年内不得申请建筑企业资质,一年内不得参加本市建设工程施工投标活动;对设计师吴某个人,对其在大陆从业资格予以限制,一年内禁止进入本市建筑市场从事建筑设计业务。

由静安区城管执法局依据《上海市市容环境卫生管理条例》,对建筑垃圾清运单位上海羡承实业有限公司处以5万元的罚款。

处理2单位10责任人

经调查,在这起违法拆除优秀 历史建筑的事件中,静安区房管 局、静安寺街道存在监管缺失、处 置不力等严重失职行为。

依据调查结果,静安区委、区 政府决定对静安区房管局、静安寺 街道两个责任单位及10名责任人 员分别作出处理:

责成静安区房管局、静安寺街道向静安区委、区政府作出深刻书面检查,并依据《中国共产党纪责条例》、《中国共产党纪处分条例》、《市政机关公务员处处分条例》、《市政机关公务员处处于大大政党等相关规定,对自己过、记大过处分;对自公区房管局局长洪海明、副局长对政政局管局修缮改造科科长赵遵分形给予降级处分;对静安区民管理中心副主任费军营给予撤职、撤销党内职务处分。对静安寺街道党工委副书记、办事

处主任洪明铭予以诫勉;对静安 寺街道办事处副主任洪雪钢给予 记过处分;对静安寺街道城管执 法中队副队长徐飚、队员顾双超 分别给予记大过、记过处分;对 静安寺街道房管办事处副主任 丁春伟、职员陆燕萍分别给予记 过处分;

着力做好三方面工作

静安区政府负责人表示,这一事件性质恶劣、教训深刻。痛定思痛,静安区将吸取教训,深刻反思,积极整改,建立机制。当前要着力做好三方面工作。

一是全力抢修,恢复原样。已由富有修缮历史建筑经验的区属国有企业接受委托,开展原始图纸调取、房屋恢复必要性和可行性的专家论证、收集和追寻原有建材等工作。下一步,将在市有关部门和专家的继续指导下,制定和完善恢复方案,依法依规开展恢复原状的

二是全面普查,落实责任。对静安全区各类建筑进行全覆盖普查,针对静安区内现有 159 处优秀历史建筑,逐一落实"一幢一册"建档工作,明确保护责任、落实保护措施,自觉接受社会和媒体的监督

三是完善制度,长效管理。按 照最严格的优秀历史建筑保护要求,制定《关于进一步加强静安区 优秀历史建筑保护工作的若干意 见》。同时,进一步完善网格化管理 巡查发现和问题处置机制,提前预 警,有效处置,严厉打击破坏历史 保护建筑的苗头性事件。



海鸥"新"景

位于外滩与北外滩连接点上 的海鸥饭店观景平台改造施工近 日竣工。该观景平台位于黄浦江南 侧沿江区域、是浦江两岸景色最佳 观赏点之一。新建的观景平台秉持 了外滩观光平台的设计风格,运用 深灰、浅灰两色花岗石板铺设路 面,并沿用同款路灯和扶手围栏, 风格美观统一。图为平台迎来首批 观光客 杨建正 摄影报道

蔡奇当选中共北京市委书记

新华社北京 6月23日电中 共北京市第十二届委员会第一次 全体会议 6月23日选举蔡奇为市 委书记,陈吉宁、景俊海为市委副 书记,当选为市委常委的还有张 工、阴和俊、张硕辅、张延昆、林克 庆、杜飞进、魏小东、崔述强、齐静

中共北京市第十二届纪委第一次全体会议选举张硕辅为市纪委书记,刘振刚、杨逸铮(女)、王贵平、吴素芳(女)为市纪委副书记。

上海警备区调整为"一办四局"

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 丁绍学)根据中央军委国防动员部命令,经报上海市委书记、上海警备区 党委第一书记韩正批准,昨天,上海 警备区召开宣布新调整组建单位领 导任职命令大会,警备区政委凌希少 将宣读中央军委国防动员部命令,警 备区司令员张晓明少将就新调整组 建后部队工作任务提了要求。

本次改革,警备区机关由原来

的 4 大部,即司令部、政治部、后勤部、装备部,调整为"一办四局",即办公室、政治工作局、战备建设局、国防动员局、保障局。新体制下,警备区将主要承担国防动员、兵役征集、国防教育、国防设施保护、双拥工作和军民融合协调、离退休干部服务保障等职能。

警备区领导王治平、王文立、程 关生、周夕根出席大会。